

小福帅下周一就能去上学了

聊城水城小学愿意接收他入学,先从一年级试读

新年·心愿

11岁男孩想上学

本报聊城1月9日讯(记者 邹俊美) 9日,本报A15版《整日和流浪狗为伴 11岁男孩想上学》报道了11岁男孩沈福帅每天和26条流浪狗为伴,因为家中没钱又是外地人,一直没能上学。聊城教育部门看到报道后,联系了附近的水城小学,校长刘国文表示愿意接收,下周一小福帅就能背着书包上学堂了。

小福帅跟父亲租住在聊城东昌府区新区办事处范恭屯村,9日,记者联系了聊城市教育局东昌府区分局,看到本报报道后,两级教育部门都很重视,帮忙联系了范恭屯村所在片区的水城小学。水城小学的校长刘国文表示,下午两点半让记者带着沈福帅去学校一下,先了解一下孩子的情况。

记者来到小福帅家把这个消息告诉他时,他正在家给26条流浪狗做饭,由于没有炉子,他做饭都是烧柴火,沈福帅的脸被熏得黝黑。听到这个消息后,沈福帅很高兴,换上干净衣服,把脸洗得干干净净。沈福帅的父亲也很激动,他催着儿子赶紧收拾,生怕误了时间。

到了两点,小福帅跟父



9日,水城小学答应接收沈福帅入学试读,他还有些舍不得这些流浪狗。本报记者 邹俊美 摄

亲出门时,小狗大黄跟在沈福帅屁股后边,“别跟着我了,我要去学校。”小福帅笑着跟大黄说。一路上小福帅一直走在前面,还有一个劲儿催父亲快点走。小福帅说,他很想去上学,因为以前跟他一起玩的小伙伴都去上学了,“但是我还得给我的那些狗做饭。上学中间能回来吗?我爸爸现在做不了饭,也得我给他做饭。”沈福帅想到家里的情况又有些担忧。

水城小学离沈福帅租住的地方很近,走着十几分钟就到了。在校长办公室,校长刘国文拿了一份报纸让小福帅认字,他能认得数字和简单的字。

了解到小福帅的情况后,刘国文说,外来务工人员子女上学需要三证齐全,三证包括居住证、户口本、营业执照或者劳动合同。“沈福帅没有户口,学校可以针对他的情况开通绿色通道,让他来上学,但是没有户口,学籍没法办,先跟着一年级上课。”得知自己下周一就能来上课时,小福帅高兴坏了,对于上学,他已经有些迫不及待了。

孩子从未上过学 心理上还要适应

在校长办公室的一会儿时间里,小福帅时不时要起来四处走走,坐着时也经常东张西望。校长刘国文担心他一直没接受过学校教育,在课堂上坐不住。刘国文说,小福帅虽然11岁了,但没有任何基础,肯定要从一年级开始上,“孩子从心理上要有个接受适应的过程。”刘国文说,小福帅如果能适应学校生活,学校会正式接收他,但是没有户口,办不了学籍,将来也是个问题。

上月CPI涨幅扩大 肉便宜菜贵了

本报济南1月9日讯(记者 张颀 通讯员 孙亮) 记者从国家统计局山东调查总队获悉,2014年12月份,山东市场物价涨幅小幅回升。与2013年同期相比,全省居民消费价格总水平上涨1.8%,较上月涨幅扩大0.3个百分点。其中,城市上涨2.0%,农村上涨1.4%。与上月比,价格总水平上涨0.7%。

分类别看,与2013年同期相比,全省食品类价格上涨2.4%,较上月涨幅扩大0.7个百分点,影响价格总水平上涨0.7个百分点,影响程度为38.9%。与上月比,食品价格上涨2.2%。受生猪存栏较多,市场货源充足等影响,全省肉禽及其制品价格涨幅回落,同比下降2.3%。随着天气逐渐变冷,蔬菜生长受到影响,大棚种植成本较高,市场蔬菜品种减少,导致全省鲜菜价格大幅攀升,与上年同期比,鲜菜价格上涨8.8%。

非食品类价格同比上涨1.6%,受成品油政策性调价影响,车用燃料及零配件价格环比下降3.7%;冬季出行减少,旅游进入淡季,旅游类价格环比下降3.4%。

私装警报器 车主被罚两千

本报青岛1月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 王杰鹏 房珂) 8日上午,越野车主李某因为自己的“任性”,在车上私装警报器,被高速交警查获,并被罚款2000元。

8日上午10时许,省高速公路交警总队二支队民警在青兰高速青岛方向收费站执勤时,发现一辆猎豹越野车安装了一台红色电子狗。按照法律规定,机动车擅自安装和使用干扰道路交通安全技术监控设备的,不允许上路行驶。执勤民警于是依法收缴并处罚款处罚。车主离开时,一时紧张触动了“警笛”按钮,发出一声刺耳的警报声。

执勤民警随即又上前拦住该车,询问车主是否非法安装了警报器。面对交警的询问,车主李某谎称只是喇叭响。执勤民警在进一步检查中发现,该车辆方向盘下方有违法改装的警报器线路,并在车内发现了“警笛”遥控器。在证据面前,李某只好承认。

经询问得知,非法安装警报器的李某是贪图好玩,没承想却触犯了法律。李某被罚款2000元,为自己的“任性”行为付出了代价。

特殊礼物祝小宇航生日快乐

54位好心人捐出2万余元爱心款,还有人送上祝福

追事 追寻新闻尽头

军人遗子患白血病

本报济南1月9日讯(记者 韩笑) 一岁父亲牺牲,六岁又患白血病,本报9日报道了莱芜男孩刘宇航的不幸遭遇,牵动了广大读者的心。9日是小宇航的生日,他收到了众多好心人送来的特殊“生日礼物”。

9日早上8点22分,一个烟台的陌生号码给宇航父亲曹磊打来电话。“刚才在报纸上看到你孩子的事情,很想帮你一把。给你打点钱,也不多,是我的一份心意。”简单的几句话后,这位好心人就挂断了电话。

而这份爱心捐款,仅仅是个开始。20元、300元、500元、2000元……一笔笔的捐款汇到了孩子母亲魏丽君的银行卡内。截至9日下午6点,共收到54位好心人捐款20850元。

还有很多没留下姓名的热心读者发短信、打电话问候小宇航一家。“在报纸上看到孩子得病的消息,我很同情。给你们提供一个医院的医生,我在他那里看过病,亲眼目睹他治愈了白血病患者。”一位好心人发来了短信。“孩子好点了吗?我给孩子汇点钱,祝孩子早日康复,也祝孩子生日快乐。”更多的陌生人送上了质朴的祝福。

8日下午,小宇航回到了熟悉的家中,见到了自己最想念的妹妹,一向懂事的他流下了

眼泪。9日,宇航按照医嘱,去了镇上的医院打针,还收到了父母送给他的生日礼物——过山车玩具。

“孩子回到家后,整个人都有精神了,也爱笑了。13日,小宇航将回到济南继续治疗。社会上好心人的帮助,让我们一家充满了信心。”魏丽君夫妇说,“这么多好心人向我们伸出援手,让我们感受到社会的温暖。等孩子病好后,我们想加入公益组织,帮助他人,回报社会,让爱传递下去。”

滨州空调公交或涨至两元

占有公交车的八成多,普通公交一元价格不变

本报滨州1月9日讯(记者 李运恒) 滨州14年未涨价的公交车票价或要涨价,新能源空调公共汽车票价可能从现在的1元每人涨至2元每人。9日上午,规范滨州城区公共交通客运价格听证会召开。

记者从滨州市物价局获悉,滨州市城区客运公共汽车票价自2000年调整以来,至今已有14年未调整变动,无论是普通公交还是2011年开始新增的新能源公交车,都是1元每人。据了解,目前滨州市公共汽车公司现有运营公交车381辆(其中新能源空调客运公交车320辆,占总运营线路的83.99%),公交运营线路39条(其中新能源空调客运公交车覆盖线路为31条,占总运营线路的79.49%)。

据统计,目前我省已有11市开通

城市空调公交车运营线路,执行票价标准均调整为2元每人,滨州市城区现行的1元每人公交客运票价,在省内地级市中属于较低水平。

从听证会上各方代表的发言来看,大家多倾向于听证方案二。方案二提出,城市客运公共汽车实行单一票制,在中心城区范围内不分里程远近,新能源空调公共汽车统一票价为2元每人;普通公共汽车统一票价继续执行1元每人。城郊客运公共汽车实行单一票价和分段票价相结合,滨州城区延伸至各乡镇(办事处)的公交票价,四环以内新能源空调公共汽车统一票价为2元每人,普通公共汽车统一票价继续执行1元每人。四环以外10公里以内增加1元;10公里至20公里范围内增加2元;20公里以上增加3元。

50岁以上人—免费赠送!

免费书籍将向您传授如何让您消除疾病、健康长寿,而且每年节省6000元! 仅限1000册! 索取电话: 400-688-9076

现在就拨打免费电话400-688-9076,您便可以得到一本免费的书籍——《健康新发现——长寿的秘诀》,这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人,本书首次向人们展示了消除疾病、健康长寿的秘密,让您“心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨病大为好转,血脂、血压、血糖正常、肠胃舒服、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜……”!而且每年节省6000元!

不用忍受痛苦——无须整天烦躁——不必没完没了地吃药——更不需要每年不断地花大量医药费,您只要按照书中的方法坚持做下去,您的身体将会一天天康复起来!

绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务!

如果你打进电话,你马上就会发现,这一切都是免费的!真实的!你没有任何风险和负担!

当您静静地坐下来阅读这本书时,您就会感到一股神奇的活力正充满您的全身——

本书介绍的方法一看就懂,一学就会,任何人都能轻松理解并掌握。书中有一整套的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解,十几幅图示,数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀),全球各大学术、新闻媒体对这种方法的刊登,大量采用这一方法者的真实感受!

不必花钱购买,无需任何代价——快快行动! 仅限1000册!

为了普及书中的科学方法,现向50岁以上人免费赠送!

400-688-9076